



风向

我国个人网店已达 1200 万家

中国电子商务研究中心近日发布的最新监测报告显示,今年上半年个人网店已达 1200 万家,预计到年底将达 1300 万家,将比去年新增 260 万家。而截至今年 6 月底,中国网购用户已突破了 1.3 亿人,预计到年底将达到 1.44 亿人。

合肥星级影院扎堆进场,7层楼高巨幕即将落户 影城欲演“星级大战”

对于影迷来说,最近好消息不断,除了嘉禾影院 10 月正式亮相合肥,香港华谊影院、星美院线、万达影院、金逸影院等众多知名品牌院线都已经在合肥布好了点,三年内合肥将新增 10 余家高端影城。一场没有硝烟的战争正在打响。

实习生 黄军志 记者 郁宗菊

现状 五星级影院扎堆开进合肥

在 2005 年之前,合肥的影院还没有星级之说,但 2005 年之后,五星级影院已经不是新名词。继元一环球影城开业之后,左岸影城(原信旺银河影城)成为合肥第二家五星级影院。而今年 10 月,

第三家五星级影院也要开门纳客,这一次,来的是香港的橙天嘉禾影院。

“10 月份开业的长江西路店是我们在合肥的首家店,明年我们另一家店也将在蒙城北路亮相,此外,与政务区华邦世贸

城合作的影城也将在最近两年开业。我们的计划总共是要在合肥开 6 家影城。”嘉禾影院合肥项目的工作人员谢伟告诉记者。

分析 三年内合肥影城将超 15 家

事实上,还有众多国内知名影院也有望在不久的将来陆续亮相。

国内知名综合性娱乐公司华谊兄弟,早在上市前就承诺在合肥滨湖新区的滨湖世纪城投资兴建一家影院,并将于今年年内开业。星美国际也计划在合肥市内

开设 3 个影院。在其全国布局网络图中,“合肥印象城店”和“合肥绿地海顿店”均在建设之中。而在今年的徽商大会上,星美与星隆广场项目签下了协议,将在合肥开一家豪华影院,其中一块巨幕有着 7 层楼高。

此外,万达商业广场的万达影城、明发商业广场的金逸影城、合肥大剧院的内设影城,这些都将在今年开业。

据不完全统计,3 年内合肥将新增 10 余家影城,加上原有的六七家,据保守估计,三年后合肥影城总量将达 15 家以上。

影响 市民看电影或可能更平价

“改革开放 30 年来,合肥仅有 5 家左右的电影院,而 3 年后新增 10 多家,对现有影城格局势必带来冲击。特别是合肥本土的老影城,可能会有新的洗牌。”合肥某影城负责人称。

也有不同的声音。嘉禾影院合肥项目

拓展负责人沈军表示,合肥作为省会城市,影院市场的体量远远没有达到应有标准,且同质化情况明显,因此发展空间巨大。

对于电影从业者来说,利弊是并存的,但对于消费者而言,众多影城的开业无疑是好消息。“现在电影的票价还是有点高,

我们希望能通过影城的竞争,把电影票价给降下来。”影迷小黄称。

“票价只是一个方面,高端影城还将带来服务与消费环境的提升,将会把合肥的电影文化氛围带动起来,让市民的夜生活更加丰富。”合肥华联购物中心负责人表示。

网店提供骂人服务 5毛可骂10分钟 专家称“挨骂”服务出发点虽好但方式并不可取

星报讯(实习生程龙杰 记者 宛月琴) 没事谁愿意找骂?但有人却绞尽脑汁到处“找”骂。近日网络上冒出来的这项“挨骂服务”引起不少关注,合肥商家也“跟上了趟”,5毛钱起价,能让人足足骂上 10 分钟。而在专家眼里,“挨骂服务”确实能解压,但方式比较消极,并不可取。

为若干等级。以 QQ 文字发泄为例,如买家自己发泄的,店主只负责倾听,每 10 分钟 0.5 元;要求店主配合对骂,或要求店主假装弱势的,每分钟 2 元;如果买家在发泄中出现侮辱性语言的,则每 10 分钟 10 元。

另一家合肥店主“爱哲旋律”则明确标明“2 元一次,一次 10 分钟”。尽管收费不是很贵,但成交量并不是很多。两家网站一家成交量为 0,一家只有 1 单成交。

对于这种服务,高级心理咨询师、合肥芝麻开门心理咨询中心主任张量表示,“挨骂”收费服务,出发点是好的,想要提供一种另类的个性的解压途径。但形式上并不可取,因为骂人属于攻击行为,而被骂方或多或少承受着人格上的侮辱,双方在交流的形式上并不恰当。

张量建议,压力大的人群应该通过正常的渠道去发泄,比如让生活丰富起来,培养广泛的爱好,还可以多交朋友,“总之,应该用一种健康、积极的方式来缓解压力”。

“挨骂”方式不同收费也不同

合肥淘宝店主“标点符号 d”表示,根据“挨骂”的方式,会有详细的收费细则,分

“出发点虽好但方式并不可取”

合肥科学岛实验中学

在科学家身边生活 与博士生一起成长
科学岛,读书成才的好地方

我校面向全省招收小学、初中、高中各年级学生。
(有条件者可选择走读)

咨询电话:0551—5591066 5593091
网址:school.hfcas.ac.cn
地址:合肥市科学岛(董铺岛)
交通:903路公交车直达我校

其他地市招生老师联系方式
阜阳地区:时老师 13856043780
亳州地区:方老师 18919655958
六安:吴老师 13866143622
霍邱:戚老师 13956007282
淮南:徐老师 13605517061

要留学 找皖华

皖华出国留学培训中心

首批获得国家教育部资质认证 2000 (63) 的专业本土留学正规机构

让我们来圆您出国留学梦、子女成才幸福梦!

诚信第一 专业第一
信誉第一 服务第一

专业办理:美国、英国、澳大利亚、加拿大、荷兰、韩国、日本等 20 多个国家留学业务。
留学热线:0551-2823628、2821698、2822998、2845228

读“高四”花费上万 高收费外还有“分数”门槛



星报讯(实习生李金诚 记者 沈娟娟) 随着高考录取接近尾声,一批考生跨进大学门槛,而另一批人则忙着“回炉”复读。

昨日,记者从省城多家高考补习学校了解到,多数学校已经有学生读“高四”,与招生一样“火”的还有收费,最低一家补习学校报价 7800 元,最高达到 10900 元,是大学一年费用的将近一倍。

入门分数“门槛”很普遍

记者以考生身份咨询了省城多家高考补习学校,发现各学校均在考生入门时候设置了分数“门槛”。如果没有达到“入门分”,需要接受校长“面试”,通过后才可以复读。记者发现,为考生设置分数“门槛”并不是个别现象。

“我们已经撤掉一个报名点了,要报名得趁早。”一家高考补习学校老师在电话中不停地催促记者。从记者询问的几家补习学校收费情况来看,最低也要 7800 元/年,包括学费、书本资料等,而最高竟然达到 10900 元。按照大学每年花费 5000 元计算,一个“高四”学生支付的费用抵得上大学一年多甚至两年的花费。

分析 高分考生复读要慎重

复读,对于每个人来说并不都是成功的案例。安徽庐江县一中校长凌翔告诉记者,是否复读主要看学生的成绩、学习基础和兴趣,“如果学生学习基础较好,也比较上进,只是由于发挥失常没有考好,可以再读一年。”

近年来,有不少三本考生甚至高分考生纷纷“回炉”复读,凌翔认为,高分复读需要特别慎重,“经常有高分复读的考生,第二年考得还不如第一年好。”究其原因,主要是每年政策、考试难度会有变化,加上复读一年,心理产生变化,导致考得不理想。“在选择复读学校时,班主任的责任心、班风很重要。”凌翔建议,在复读之前,还是要通过其他途径多了解学校的教学环境。